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M O Ç Ã O Nº. 42

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/4/2022     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A Unimed Botucatu tem prestado serviços relevantes ao município, não 
somente na pandemia, mas também com a gestão hospitalar e a capacidade de 
solução dos problemas de saúde para seus beneficiários, demonstrando que a 
busca da excelência é possível quando as pessoas do bem buscam os mesmos 
resultados.

No último dia 28 de março os médicos cooperados da Unimed Botucatu 
se reuniram para a Assembleia Geral Ordinária onde elegeram o Conselho de 
Administração para o próximo quadriênio e o Conselho Fiscal 2022/2023. 

A nova Diretoria já empossada tem como desafio modernizar os 
processos administrativos e pretende trabalhar sobre três pilares fundamentais: a 
valorização do capital humano; a implementação de novos produtos para atender o 
mercado atual e o fortalecimento da marca e da qualidade da medicina praticada em 
sua região de atuação.

Compõe a nova Diretoria Executiva: Presidente Dr. Noé Luiz Mendes de 
Marchi, Diretor Administrativo Dr. Walfrido Jackson Oberg, Diretor Financeiro Dr. 
Walmar Kerche de Oliveira, Diretor Comercial Dr. Eduardo Bicas Franco e Diretor de 
Educação / Desenvolvimento Dr. Daniel Caldeira Pereira Simões. Vogais: Dr. André 
Luis Silva Diarcadia, Dr. Dalmo Felipe Tesch, Dr. Danilo Viani Junior, Dra. Josie 
Munhoz Pedroso Pimentel, Dr. Marcus Guazzelli Maurício de Oliveira, Dr. Romulo 
Ballarin Albino, Dra. Teresa Angélica Laperuta Pauletti e Dr. Thiago Giacomo 
Barbosa. Conselho Técnico. Efetivos: Dr. José Carlos Di Christófaro, Dr. José Luiz 
V. B. Novelli Filho e Dr. Moisés Mendonça Neto.  Suplentes: Dr. Danilo Bermudes 
Massone, Dra. Lúcia Cristina Galizia Biselli e Dr. Rafael Dezen Gaiola. Conselho 
Fiscal: Efetivos: Dr. Alexandre George Heimbeck, Dr. José Fernando P. da Silva e 
Dr. Michele Bonfitto. Suplentes: Dra. Cristina Aparecida da Rocha, Dr. Fábio 
Cardoso de Carvalho e Dr. Gustavo Leão Castilho.

Considerando que de acordo com o presidente eleito, Dr. Noé Luiz 
Mendes de Marchi, eles receberam a cooperativa equalizada financeiramente, mas 
possuem a missão de conduzi-la por novos caminhos, que passam pelo 
fortalecimento, união e maior participação dos cooperados e pela criação de novos 
serviços e novos produtos para o mercado consumidor”, avaliou o presidente, Dr. 
Noé Luiz Mendes de Marchi.

Sabendo que é dever do Poder Público exaltar e reconhecer ações de 
instituições que promovam serviços de excelência na atenção à saúde no município 
de Botucatu, APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, 
MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES para a nova diretoria da Unimed de Botucatu, na 
pessoa do presidente eleito Dr. NOÉ LUIZ MENDES DE MARCHI, extensiva a todos 
os médicos, funcionários e colaboradores, como reconhecimento de nossa 
população pelo trabalho desenvolvido por essa importante cooperativa de trabalho 
médico. 

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de abril de 2022.

Vereador Autor ALESSANDRA LUCCHESI
PSDB
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as 
assinaturas, clique no link: 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar?chave=85T6Y411SX9J08V6, ou vá até o site 
http://consulta.siscam.com.br/camarabotucatu/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 85T6-Y411-SX9J-08V6

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de abril de 2022
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